
Exercices : Lundi 27 avril 2020 

 

Orthographe : Exercices de correction : 

1) Réécris chaque symbole de correction sous l’erreur qui lui correspond : 

A A C O A   Les        répartition  des  population      semble      biun       régulière. 

2) Recopie maintenant la phrase sans erreur : 

 

3) Imagine que tu es l’enseignant : dans la phrase suivante, écris, sous 

chaque erreur que tu retrouves, le symbole de correction qu’il faut 

indiquer pour aider à corriger : 

Pandan  les  vacance,   les  voisins   bricoles   leurs 

 bicyclette. 

 

Problème du jour  : 

Papa va au supermarché. Il achète un pot de confiture à 3 €, un baril de 
lessive à 6,50 €, du lait qui coûte   
 8,10 € et des biscuits dont le prix est 4,85 €. Tu devras calculer ce que 

papa a dépensé pour la nourriture, et uniquement pour la nourriture. 
 
 

 

 


